

# 'సోషల్' బానిసలుగా విద్యార్థులు

హైదరాబాద్, జనవరి 29 (నమస్తే తెలంగాణ): పాఠశాల విద్యార్థుల్లో సోషల్ వ్యవసం ముదిరిపోయింది. వారిలో చాలా మంది సోషల్ మీడియా మోజులో చిక్కుకు పోయారు. 14-16 ఏండ్ల వయస్సులో ఏకంగా 82% మంది తమ స్మార్ట్ఫోన్లను సోషల్ మీడియా కోసం ఉపయోగిస్తున్నారు. వయస్సులో 79% మంది, 15 ఏండ్ల వయస్సులో 82.2% మంది, 16 ఏండ్ల వయస్సులో 82.5% మంది సోషల్ మీడియాలో మునిగిపోతున్నట్లు వార్షిక విద్యాస్థాయి సేవ్ దిక (యాన్వయ్) సేవ్ దిక ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్

## ముదిరిపోయిన సెల్ ఫోన్ వ్యవసం

**82% మంది సోషల్ మీడియాలో లింకెడిన్ - 34% మంది వర్క్ సాంకేతికతను విద్యకు వినియోగించేవారు తక్కువే - పబ్లికాల్ నివేదికలో చేరు నిజాలు**

రిపోర్టు వెల్లడించింది. 14-16 ఏండ్ల వయస్సు విద్యకు సంబంధించిన విషయాలను తెలుసుకునేందుకు స్మార్ట్ఫోన్లను అంతంత మాత్రంగానే ఉపయోగిస్తున్నట్లు ఈ నివేదిక తేల్చింది.

బాలుర స్మార్ట్ఫోన్లలో లింకెడిన్ పోలితే బాలుర అధికంగా సోషల్ మీడియాను ఉపయోగిస్తున్నట్లు ఎవరికాలో వెల్లడించింది.

- రాష్ట్రంలోని 98% మంది విద్యార్థులు ఇంట్లో స్మార్ట్ఫోన్లు ఉన్నాయి. 97% మంది బాలురు, 94% మంది బాలికలు ఇంట్లో స్మార్ట్ఫోన్లు ఉన్నట్లు తేలింది.
- విద్యార్థుల్లో 34.3% మందికి సాంకేతికతను విద్యార్థులకు అవగా

హన బాగానే ఉన్నది. ఖాతాను బ్యాక్ చేయడంపై 67.2% మంది, పాస్వర్డ్ మార్చడం 62% మంది, ప్రొఫైల్ను గోప్యంగా ఉంచుకోవడంపై 60.8% మంది విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉన్నారు.

- చదువు కోసం స్మార్ట్ఫోన్లను వాడుతున్న విద్యార్థుల్లో 61.1% మంది, బాలురలో 60.7%, బాలికల్లో 61.5% మంది చదువుల కోసం స్మార్ట్ఫోన్లను వినియోగిస్తున్నారు.
- విద్యార్థుల్లో 34.3% మందికి సాంకేతికతను ఉన్నాయి. బాలురలో 39%



మంది, బాలికల్లో 29% మంది సాంకేతికతను కలిగి ఉన్నారు.

- చదువుల కోసం స్మార్ట్ఫోన్లను వాడుతున్న విద్యార్థుల్లో 61.1% మంది, బాలురలో 60.7%, బాలికల్లో 61.5% మంది చదువుల కోసం స్మార్ట్ఫోన్లను వినియోగిస్తున్నారు.
- విద్యార్థుల్లో 34.3% మందికి సాంకేతికతను ఉన్నాయి. బాలురలో 39%

## మంచినీటి బావిలో వేడినీళ్లు

దండేపల్లి, జనవరి 29 : మంచినీటి బావిలో వేడినీళ్లు మంచినీటి బావిలో వేళ్లు పోగలు కక్కుతున్నాయి. చుట్టూకుల బావులలో చల్లగా ఉంచుతున్నట్లుగా బావిలో వేడినీళ్లు రావడంపై గ్రామస్థులు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బావిలో రోజూలా ఇలాగే రావడంతో బావికి ఉన్న విద్యుత్ మోటార్ పాటు విద్యుత్ కనెక్షన్ తెరిగించారు. అయినప్పటికీ పోగలు కక్కుతూ వేడినీటి వస్తున్నది. ఈ విషయంపై ఆర్డర్లు జారీ చేసి కమిషనరీకి ఫిర్యాదు తెలిపారు.



PVR ఆర్.కె. - బంజారాహిల్స్ 4.55PM	సినిమా	బి.వి.ఎస్.ఎస్. - కొంపల్లి 4.20.11.00PM
PVR సింథియా - పంజాగుట్ట 4.40PM	సినిమా	అపరీవినీ - శ్రీనివాస 1.35PM
PVR ఇంటర్నేషనల్ - మాదాపూర్ 10.55PM	సినిమా	MOVIE TIME డ్రాబ్స్ - లిమిటెడ్ 1.00PM
PVR డెన్స్ మూవీ - కూకట్ పల్లి 1.00PM	సినిమా	MOVIE TIME డ్రాబ్స్ - గడ్డిపాటి 12.00PM
PVR సింథియా - పంజాగుట్ట 7.55PM	సినిమా	సినిమా - అక్షయ్ 4.35PM
PVR సింథియా - ఎర్రమంజిల్ 11.00PM	సినిమా	సినిమా - ఉప్పల్ 1.25.10.30PM
PVR సింథియా - మాసారంబాగ్ 10.55PM	సినిమా	ఎం.జె.ఆర్ - నారపల్లి 1.40PM
PVR ప్రెన్స్ ఫైమ్ - గడ్డిపాటి 1.35PM	సినిమా	జె.వి.ఆర్ - కూకట్ పల్లి 10.45AM
PVR బావాన్ - హైటెక్ సిటీ 4.30PM	సినిమా	ఎం.జె.ఆర్ - గడ్డిపాటి 1.05PM
PVR ATRIUM మూవీ - గడ్డిపాటి 7.05PM	సినిమా	ఎం.జె.ఆర్ - లిమిటెడ్ 10.07.40PM
PVR PRISM మూవీ - గడ్డిపాటి 10.40PM	సినిమా	అక్షయ్ - మాసారంబాగ్ 2.30PM
బనార్స్ - బంజారాహిల్స్ 10.15PM	సినిమా	సినిమా - కొంపల్లి 10.40PM
జె.ఎస్.ఎస్. - మహిళానగర్ 2.30PM	సినిమా	ఎం.జె.ఆర్ - మోహన్ 10.40AM
పవిత్రావతి - కవాలి 4.00PM	సినిమా	మిరచి సినిమా - రేణుకాపేట 10.30AM
అలోకేష్ ఎస్. - వై.ఆర్.ఎస్ 1.40PM	సినిమా	మిరచి సినిమా - చందాపేట 4.40PM
యు.మూవీ - కూకట్ పల్లి 2.40PM	సినిమా	మిరచి సినిమా - చందాపేట 10.30AM
CCPL - మల్లారాజ్ గిరి 1.15PM	సినిమా	రాధావేంద్ర - మల్లారాజ్ గిరి 4.20PM
డి.ఎల్.ఎస్ - ఉప్పల్ 1.15PM	సినిమా	అక్షయ్ - మోహన్ 4.20PM
సుంద్రామూవీ - అక్షయ్ 4.55PM	సినిమా	సినిమా - రేణుకాపేట 1.25.7.35PM
సుంద్ర - శాంతిబండ 2.10PM	సినిమా	సినిమా - చందాపేట 1.45.10.40PM

# 'కగార్' ను తక్షణమే నిలిపివేయాలి

- ఎన్కౌంటర్లపై సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలి
- న్యాయస్థానాలు సుమోటోగా విచారణ చేయాలి
- ఎన్కౌంటర్లపై ప్రభుత్వ హత్యలే
- కగార్ పై నిర్వహించిన సందర్శనో మేధావులు, వక్తలు



బందీ బాగ్ ప్రాంతంలో సీపీఐ నిర్వహించిన సందర్శనో మాట్లాడుతున్న మీడియా అధికారి వైద్యుల్ తీసివారినట్లు. విశ్రాంతి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, ప్రాజెన్ట్ హరగోపాల్, సీనియర్ సంపాదకులు కే శ్రీనివాస్ సీపీఐ నాయకులకు పశ్చాత్తాప వ్యక్తం చేశారు.

హైదరాబాద్, జనవరి 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రత్యేక దళాల అధికారి ప్రాంతంలో కొనసాగిస్తున్న 'అపరీవినీ' కగార్ ను తక్షణమే నిలిపివేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని వామపక్ష నాయకులతోపాటు పలువురు మేధావులు డిమాండ్ చేశారు. అక్కడ జరుగుతున్న ఎన్కౌంటర్లపై సుప్రీంకోర్టు సిట్టింగ్ న్యాయమూర్తి విచారణ జరిపించి, దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని వారు కోరారు. 'స క్యూట్టు' కేంద్ర ప్రభుత్వ రాక్షస విధానాలను ఖండిస్తూ... ప్రభుత్వ గౌరవాలను కాపాడుకుందాం' అనే అంశంపై సీపీఐ నమితి అధ్యక్షులలో హైదరాబాద్ లోని బహిరంగ

ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ బుధవారం సందర్భంగా నిర్వహించారు. సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు సీపీఐ నాయకులతోపాటు పలువురు మేధావులు డిమాండ్ చేశారు. అక్కడ జరుగుతున్న ఎన్కౌంటర్లపై సుప్రీంకోర్టు సిట్టింగ్ న్యాయమూర్తి విచారణ జరిపించి, దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని వారు కోరారు. 'స క్యూట్టు' కేంద్ర ప్రభుత్వ రాక్షస విధానాలను ఖండిస్తూ... ప్రభుత్వ గౌరవాలను కాపాడుకుందాం' అనే అంశంపై సీపీఐ నమితి అధ్యక్షులలో హైదరాబాద్ లోని బహిరంగ

మారుతున్నాయని.. మాట్లాడినా, ప్రశ్నించినా అణచివేస్తున్నారని, నిర్బంధ వాతావరణం నెలకొన్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం సందర్భంగా కార్యదర్శి అప్పగిస్తామని, అడ్డంకి చెట్లతోపాటు మనుషులను కూడా తొలగిస్తామని ప్రకటించి సీపీఐ మాట్లాడుతూ ఆందోళనకరమని పేర్కొన్నారు. రాజ్యం చట్ట బద్ధమైన హద్దులు దాటి బలప్రయోగ శక్తి వంద రెట్లు పెరిగిందని తెలిపారు. హాసంనేని సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ.. మావోయిస్టుల తరఫున గౌరవం వినిపిస్తామని స్పష్టం చేశారు. నక్సల్ బలంతో ప్రజలను, ప్రశ్నించే వారిని చంపితే ఉరుకోలేమని హెచ్చరించారు. మావోయిస్టులు ప్రజల కోసం ఆడ విల్ పనిచేస్తుంటే.. అమిత్ షా మాత్రం పెట్టు బడివారం కోసం ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రజలనే చంపిస్తున్నారని ఆరోపించారు. 2026 మార్చి నాటికి దేశంలో ఒక్క మావోయిస్టు కూడా లేకుండా చేస్తామని అమిత్ షా చేసిన ప్రకటనపై అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విప్లవ కళాకారులు, సమాజాన్ని ప్రశ్నించే ప్రతిఒక్కరూ కమ్యూనిస్టులేనని శ్రీశ్రీ, దాశరథి లాంటివారు చెప్పారని గుర్తుచేశారు.

## 12,500 లంచం తీసుకుంటూ.. సహోద్యోగి నుంచి 15 వేలు లంచం

ఏసీబీకి చికిత్స లింగంపేట ఎస్పీ వినాయకరావు, జనవరి 29: నిజామాబాద్ మండలం టోర్నా(డి) వద్ద ఉన్న కార్ బజార్ నిర్వాహకుడు స్వామి చింతలం అనే వ్యక్తికి కారును విక్రయించాడు. సందేశాన్ని లోన్ డబ్బులు చెల్లించకపోవడంతో మొదటి యజమాని రాజేశ్వరి సోలీసులు వచ్చారు. దీంతో అతడు లింగంపేట ఎస్పీ సుధాకర్ కు

ఫిర్యాదు చేశారు. సదరు ఎస్పీ కార్ బజార్ నిర్వాహకుడికి ఫోన్ చేసి కేసు నమోదుకాకుండా ఉండడానికి 30 వేలు లంచం డిమాండ్ చేశారు. దీంతో అతడు 12,500 ఇస్తానంటూ ఒప్పందం కుదుర్చుకొని, ఏసీబీకి ఆశ్రయించారు. స్వామి ఎస్పీకి 12,500 ఇస్తుండగా ఏసీబీ డివిజన్ శేఖర్ గౌడ్ రెడ్ డివిజన్ వెంటనే అరెస్టు చేశారు.

వీరావు 6 లంచం నార్కార్ కు బదిలీపై వెళ్లారు. తనకు రావాల్సిన రెండు నెలల వేతనం మంజూరు చేయించాలని పశువైద్యాధికారికి విన్నవించగా లంచం డిమాండ్ చేశాడు. 15 వేలకు కుదుర్చుకుంటూ ఏసీబీకి ఏసీబీకి ఆశ్రయించాడు. రమో 15 వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ డివిజన్ విజయలక్ష్మి వెంటనే అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించారు.

# ఇసుక అక్రమార్కులపై తిరగబడ్డ గిరిజనం

- అనుమతి లేకుండా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ల అడ్డంకి
- గిరిజన యువతకు డబ్బు ఆశచూపి ట్రాక్టర్ పనులకు..
- అనుభవం లేక అతివేగంతో ట్రాక్టర్ డ్రైవింగ్ తో ప్రమాదాలు
- వట్టిండుకొని రెవెన్యూ, మైనింగ్, ఫారెస్ట్, పోలీస్ శాఖల అధికారులు



మంగళవారం రాత్రి రోడ్డుపై ఇసుక ట్రాక్టర్లకు అడ్డంకే ఉన్న గ్రామస్థులు(ఫైల్)

ఇల్లందు, జనవరి 29 : ఇసుక అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న అక్రమార్కులకు గిరిజన బిడ్డలు అడ్డుపడ్డారు. మామూళ్ల మత్తులో తూగుతున్న అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధుల ఆందోళనలతో యధేచ్ఛగా దండా కొనసాగిస్తున్న ఇసుకాసురులకు బుద్ధి చెప్పారు. అనుమతులు లేకుండా ట్రాక్టర్లలో ఇసుక తరలిస్తున్న వారిని పట్టుకుని అధికారులకు అప్పగించారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా టీకులపల్లి మండలం సంపత్ నగర్, గంగాం, మైట్లగూడెం, మేపులపాడు, శంభుని గూడెం, బోమ్మనపల్లి, చంద్రుండూ, సూర్యవరం, కొత్తవరం, మంగళవరం మొదలగా ప్రతిరోజూ ఇల్లందు, కారేపల్లి, కొత్తగూడెం, తిమ్మారావుపేట, ఖమ్మం వరకు ఇసుకను ట్రాక్టర్లలో అక్రమంగా తరలిస్తూ రా.లక్ష్మీ సంచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. రాత్రి సమయంలో తమ వాహనాలను ఇన్సెక్షన్ నడుపుతూ వీలైనంత ఎక్కువగా ఇసుకను బయటకు వేరేస్తున్నారు. ఇసుక ట్రాక్టర్లకు జైవర్లుగా పనిచేసి గిరిజన యువకులకు జైవర్లుగా పనిచేసినట్లు తెలుసుకుంటూ, మధ్య సేవించి నడుపుతుండడంతో ప్రమాదాలు జరిగి పలువురు మృతిచెందిన ఘటనలు సైతం ఉన్నాయి. టీకులపల్లి నుంచి ప్రతిరోజూ 80 నుంచి 120 ట్రాక్టర్లు ఇసుక రవాణా చేస్తున్నారని వారి దండా ఏ స్థాయిలో నడుస్తుందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

మధ్యం, గుంటూరు అలవాటు చేసి తమ వ్యాపారాన్ని మూడు పువ్వులు.. అరు కాయలుగా రూపొందించారు. ఇసుక రవాణా పనులపై వెళ్లిన యువకులు 18 నుంచి 30 ఏళ్ల వయస్సు వారు కావడం.. వీరు రాత్రి వేళ నిద్రను తప్పకుండా మధ్యం, గుంటూరు అలవాటు చేశారు. దీంతో బానిసలవుతున్నారు. ఆరోగ్యాలను సైతం పాటు చేసుకుంటున్నారు.

**ఇసుక ట్రాక్టర్లను అడ్డుకున్న గ్రామస్థులు**  
మంగళవారం రాత్రి ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఐదు ట్రాక్టర్లను లక్ష్మీగూడెం గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజూ మా గ్రామం మీదుగా రాత్రి సమయంలో అతివేగంగా ట్రాక్టర్లు వెళ్తున్నాయని తెలిపారు. ట్రాక్టర్లు పక్కనే సమయంలో రోడ్డుపై వెళ్లాలంటే భయం భయంగా ఉంటుందని, అతివేగం, అనుభవం లేని డ్రైవర్లు ట్రాక్టర్ల నడవడం వల్ల రాత్రి ఎటు నుంచి ఏ ప్రమాదం ముంచుకొస్తుందో అర్థంకాని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. ఇసుక అక్రమ రవాణాను ప్రభుత్వం వెంటనే అరికట్టాలని, రవాణాదారుల నుంచి వూరే ప్రాంతం యువకులను కాపాడాలని కోరుతున్నారు.

**అధికారులు దృష్టి సారించాలి..**  
గతంలో టీకులపల్లి మండలం శంభునిగూడెంలో ప్రభుత్వం అధ్యక్షులలో ఇసుక ర్యాంపు ఉండేది. కానీ.. ఆ ర్యాంపు ప్రస్తుతానికి పూర్తిగా బండ్ కావడంతో ఇసుక అక్రమ రవాణా జోరుగా సాగుతున్నది. గ్రామస్థుల యువతలు, ప్రభుత్వ అధికారులను కలిగి

గ్రామంలో నిలిచి పోయిన ఇసుక ట్రాక్టర్లు

**అక్రమంగా రవాణా చేస్తే చర్యలు..**  
అనుమతి లేకుండా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. ఇసుక అక్రమ రవాణాపై సంబంధిత శాఖల అధికారులు, స్థానిక ప్రజలు సహకారం అందిస్తే తరలింపే వారిని కేసులు నమోదు చేస్తాం. ఇసుక అక్రమ రవాణాను కట్టడి చేయడానికి రెవెన్యూ, మైనింగ్, అటవీ శాఖ అధికారులు కొంత వారికి సహకారం ఉంది. ఏ సమయంలోనైనా పోలీసు శాఖ తరఫున పూర్తి సహకారం అందిస్తాం.

**- సీఎం టాటిపాముల సురేష్**  
పెద్దతున్న ఇసుకాసురులపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని, దీనిపై ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు దృష్టి సారించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## పోలీసుల వేధింపులు తాళలేక.. యువకుడి ఆత్మహత్యాయత్నం!

రామవరం, జనవరి 29: తాను దొంగతనం చేయవచ్చుంటే ఆ కేసును తనపై వేసుకోవాలంటూ తనను మోసకరంగా, శారీరకంగా పోలీసులు హింసించుతున్నారని, తనకు వాచీ శరణుమని ఒక యువకుడు సెలెబ్రేట్ ఎక్కి ఆత్మహత్యకు యత్నించిన ఘటన కొత్తగూడెం రుద్రపూర్ లో బుధవారం నోచీసుకుంది. కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం.. చుంచుపల్లి మండలం ధన్వంతరి పంచాయతీలో నివాసం ఉండే కొమ్మలెల్లి అయ్యే.. అతని కుమారుడు తనను మోసించినట్లు చెప్పారు. గతంలో ఒక డ్రైవ్ ఒక చోరీ కేసు కూడా నమోదైంది. జైలుకు వెళ్లి వచ్చాడు. ఇటీవల డ్రైవ్ ఒక చోరీ కేసు నమోదైంది. పోలీసులు విచారణ కోసం చుంచుపల్లి ఇతడిని స్టేషన్ కు పిలిచారు. అయితే, ఈ కేసులో పోలీసులు తనను మోసించినట్లుగా, శారీరకంగా చిత్ర హింసలకు గురి చేశారని సదరు యువకుడు ఆరోపించారు. ఇంటికి తన భార్య



సెలెబ్రేట్ ఎక్కిన యువకుడు

కూడా తనను దొంగతనం చేయవచ్చుంటే ఆ కేసును తనపై వేసుకోవాలంటూ తనను మోసకరంగా, శారీరకంగా పోలీసులు హింసించుతున్నారని, తనకు వాచీ శరణుమని ఒక యువకుడు సెలెబ్రేట్ ఎక్కి ఆత్మహత్యకు యత్నించిన ఘటన కొత్తగూడెం రుద్రపూర్ లో బుధవారం నోచీసుకుంది. కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం.. చుంచుపల్లి మండలం ధన్వంతరి పంచాయతీలో నివాసం ఉండే కొమ్మలెల్లి అయ్యే.. అతని కుమారుడు తనను మోసించినట్లు చెప్పారు. గతంలో ఒక డ్రైవ్ ఒక చోరీ కేసు కూడా నమోదైంది. జైలుకు వెళ్లి వచ్చాడు. ఇటీవల డ్రైవ్ ఒక చోరీ కేసు నమోదైంది. పోలీసులు విచారణ కోసం చుంచుపల్లి ఇతడిని స్టేషన్ కు పిలిచారు. అయితే, ఈ కేసులో పోలీసులు తనను మోసించినట్లుగా, శారీరకంగా చిత్ర హింసలకు గురి చేశారని సదరు యువకుడు ఆరోపించారు. ఇంటికి తన భార్య

## SANKRANTI BLOCK BUSTER

**చిజయినంతమైన 3 వ వారం**

SHANKAR'S **GAME CHANGER**  
PRODUCED BY RAJU, SHIRISH  
A THAMAS'S MUSICAL  
TEJESU, TANU, SIDDH, KANAKA, MALAYALAR

**నుదర్శన్** 35 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్. ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND

భ్రమరాంబ 70 - కూకట్ పల్లి	కోణార్క 70 - బిల్డింగ్ నగర్
PRASAD ప్రసాద్ - ఎన్.టి.ఆర్.గార్స్	మిరచి సినిమా - బిల్డింగ్
PVR ఆర్.కె. - బంజారాహిల్స్	మిరచి సినిమా - చందాపేట
PVR సింథియా - పంజాగుట్ట	రాధావేంద్ర - మల్లారాజ్ గిరి
PVR ఇంటర్నేషనల్ - మాదాపూర్	అక్షయ్ - మోహన్
PVR డెన్స్ మూవీ - కూకట్ పల్లి	ఎం.జె.ఆర్ - మోహన్
PVR సింథియా - పంజాగుట్ట	ఎం.జె.ఆర్ - నారపల్లి
PVR సింథియా - ఎర్రమంజిల్	సినిమా - రేణుకాపేట
PVR సింథియా - మాసారంబాగ్	ఎం.జె.ఆర్ - నారపల్లి
PVR ప్రెన్స్ ఫైమ్ - గడ్డిపాటి	జె.వి.ఆర్ - కూకట్ పల్లి
PVR బావాన్ - హైటెక్ సిటీ	సినిమా - కొంపల్లి
PVR ATRIUM మూవీ - గడ్డిపాటి	ఎం.జె.ఆర్ - నారపల్లి
PVR PRISM మూవీ - గడ్డిపాటి	అక్షయ్ - మాసారంబాగ్ 2.30PM
బనార్స్ - బంజారాహిల్స్	సినిమా - కొంపల్లి 10.40PM
జె.ఎస్.ఎస్. - మహిళానగర్	ఎం.జె.ఆర్ - మోహన్ 10.40AM
పవిత్రావతి - కవాలి	మిరచి సినిమా - రేణుకాపేట 10.30AM
అలోకేష్ ఎస్. - వై.ఆర్.ఎస్	మిరచి సినిమా - చందాపేట 4.40PM
యు.మూవీ - కూకట్ పల్లి	మిరచి సినిమా - చందాపేట 10.30AM
CCPL - మల్లారాజ్ గిరి	రాధావేంద్ర - మల్లారాజ్ గిరి 4.20PM
డి.ఎల్.ఎస్ - ఉప్పల్	అక్షయ్ - మోహన్ 4.20PM
సుంద్రామూవీ - అక్షయ్	సినిమా - రేణుకాపేట 1.25.7.35PM
సుంద్ర - శాంతిబండ	సినిమా - చందాపేట 1.45.10.40PM